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ATA Nº 019/2023 
19ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPIRANGA DO NORTE 
AOS 19 DIAS DO MÊS JUNHO DE 2023. 

 
     PRESIDENTE: Rogério do Carmo Gabriel 

  VICE- PRESIDENTE: Evalir Cesar Damo 
                               1º SECRETÁRIO: Eluir Cavassin 

2º SECRETÁRIO: Jacir Laureano Maria 
 

Aos dezenove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às oito 
horas, nas dependências da Câmara Municipal, na presença dos Senhores 
Vereadores: CELSO DA CONCEIÇÃO DA SILVA, ELUIR CAVASSIN, EVALIR 
CESAR DAMO, FABIO CEZAR TAVARES, JACIR LAUREANO MARIA, JOÃO 
BATISTA DE SOUZA, ROGERIO DO CARMO GABRIEL, VALMOR CANEVER, 
realizou esta Câmara Municipal a 19ª Sessão Ordinária do ano de 2023. Dando 
inicio a Sessão o Vereador Evalir Cesar Damo fez a leitura do Salmo 120. Em 
seguida o Presidente Sr. Rogério do Carmo Gabriel solicitou a leitura da Ata da 
sessão anterior, a qual foi pedida dispensa pelo vereador Jacir Laureano Maria, 
que após debate e votação foi aprovada por unanimidade. Apresentação do 
Requerimento de Urgência ao Projeto de Lei nº 012/2023 do Poder Executivo 
Apresentação do Projeto de Lei nº 012/2023 do Poder Executivo, que: “Autoriza 
o Poder Executivo a celebrar convênio com a Secretaria de Estado de 
Infraestrutura e Logística – SINFRA, a abrir Crédito Adicional Especial, e a 
receber diretamente de Organização de Sociedade Civil e de seus membros 
associados, doação de recursos financeiros e/ou Materiais e serviços, 
destinado a execução da obra de pavimentação da Rodovia Estadual MT484, a 
partir do entroncamento das Rodovias Estaduais MT010/MT484 até o 
entroncamento das rodovias estaduais MT484/MT242, com extensão de 26 km, 
seguindo sentido de Ipiranga do Norte a Itanhangá, e da outras providencias”. 
Apresentação do Projeto de Lei nº 013/2023 do Poder Executivo, que: 
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A PROCEDER CESSÃO DE 
USO GRATUITO DE TERRENOS PARA A CONSTRUÇÃO DA SEDE 
PRÓPRIA DA CÂMARA DE VEREADORES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 
Encaminhado para as Comissões Constituição e Justiça, Obras, Urbanismos, 
Serviços e Bens Municipais e Meio Ambiente. Apresentação do Projeto de 
Emenda à Lei Orgânica Municipal do Poder Legislativo, que: Altera o 
parágrafo primeiro do artigo 66,o caput do artigo 67 e o caput do artigo 
75, da Lei Orgânica Municipal, para adequar o prazo de licença de 
vereador para a convocação de suplente e alterar o quórum de votação 
necessário para aprovação de Leis Complementares, de acordo com as 
disposições da Constituição Federal”; Encaminhado para a Comissão 
Constituição e Justiça. Apresentação do Projeto de Resolução nº 003/2023 do 
Poder Legislativo, que: “Altera Dispositivos do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Ipiranga do Norte/MT, Resolução nº 004/2012”; 
Encaminhado para a Comissão Constituição e Justiça. Fez uso da palavra 
conforme inscrição em livro o vereador: Fabio Cesar Tavares. Não havendo 
mais nenhum vereador (a) inscrito o Presidente Sr. Rogério do Carmo Gabriel 
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passa para a Ordem do Dia. Leitura do Projeto de Lei Complementar nº 
003/2023 – Poder Executivo. Leitura do parecer das Comissões de 
Constituição e Justiça, três votos favoráveis. Leitura do parecer da Comissão 
de Tributação, Finanças e Orçamento, três votos favoráveis; Ordem Social, 
Saúde, Educação e Cultura, três votos favoráveis e após debates e votação foi 
aprovado por unanimidade, em votação única. Leitura do Requerimento de 
Urgência ao Projeto de Lei nº 012/2023 do Poder Executivo, após debates e 
votação foi aprovado por unanimidade. Leitura do Projeto de Lei nº 012/2023 – 
Poder Executivo. Leitura do parecer das Comissões de Constituição e Justiça, 
três votos favoráveis. Leitura do parecer da Comissão de Tributação, Finanças 
e Orçamento, três votos favoráveis; Obras, Urbanismos, Serviços e Bens 
Municipais e Meio Ambiente, três votos favoráveis e após debates e votação foi 
aprovado por unanimidade, em votação única. Não havendo mais nenhum 
assunto em Pauta, o Presidente Sr. Rogério do Carmo Gabriel passou para a 
palavra livre, sem mais para tratar deu-se por encerrada a 19ª Sessão 
Ordinária do dia 19 de junho de 2023, que vai assinada pelos senhores 
vereadores presentes. 
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